

## 股市停牌重组，有时间限制吗最长几年

这个要看上市公司重组的进程了，快的一两个月，慢的需要一两年甚至更久。国家没有明确规定多长时间，所以这也是股市的风险之一，既然成为了公司的股东就要为公司承担响应的风险。

## 股市中的停牌是什么意思

股市中的停牌指的是某只票当天停止买卖交易。

停牌的原因有很多，要么公司有重大的消息要公布，要么股价连续三天涨跌幅超过三十个点。或者公司重组等等都需要停牌。

现在停牌基本上是一到三个交易日。少部分停牌一个星期。

## 股市什么时间开盘什么时间停盘

A股开盘时间为：

周一到周五。

上午9点15分—9点20分进行集合竞价，9点20分—9点25分连续竞价。9点半正式开盘。

上午11点30分，上午收盘。下午1点开盘，3点收盘。

## 股票停牌后多久发一次公告

谢邀，我是进阶之道，专注财经，坚持原创，和大家一起进步共同成长。

### 1.官方规则

2016年5月27日，上海证券交易所和深圳证券交易所双双发布了新的股票停复牌规则，发表在交易所网站和指定的媒体平台上。

图片来源于证券时报网

### 2.复牌个股涨跌

影响复牌个股涨跌的因素主要有两个。第一是股票停牌期间，大盘涨跌情况。第二是复盘公布的新闻信息。

一般来说复牌公布的利好对股价有积极影响，利空信息对股价有消极影响。很少遇到像江南嘉捷重组变成360这样的重大利好。只有重大利好才会使得股价暴涨。

正常情况下，决定复盘后个股股价涨跌的因素都是大盘因素。如果停牌期间大盘累积下跌很多，复牌后大概率是下跌的；停牌期间大盘上涨很多，市场重心上移，个股大概率是上涨的。2014年、2015年、当时复牌的股票随随便便都十几个一字板涨停。2016年、2017年、随着股市的多次暴跌，复牌个股随随便便都两三个跌停。

## 股票停牌有时间限制吗

最简单的语言，最直接的方式，最通俗的解析，最犀利的点评，我是福宝，欢迎关注我

股票停牌本身是作为一种保护广大中小投资者而设立的一种方式，因为上市公司可能有重大事项要公布，可能资产重组或者收购别的资产等事项，不停牌的话可能会引起股价的大幅异常波动，对整个盘面不利。但是有时候停牌并不意味着就能保护我们投资者的利益。

自从有停牌制度以来，还没听说过有停牌时间限制，对，你没有听错，什么意思呢？就是假如我是上市公司，我公司有正当理由申请停牌，就可以停牌，至于什么时候复牌，看我心情。如果你买的票停牌了，短期复牌还好，要是停牌长达几个月甚至几年，不好意思，等着吧。

例如发布公司进行资产重组，可能停牌1天-1000天，这就是具有特色的股市。停牌时间最长的股票是000638万方发展（原名中辽国际、曾用名万方地产），2004年停牌，2009年复牌，停牌时间长达5年之久。

至于停牌的原因福宝总结了以下几点：

1，公司确实是有大动作。

要收购别公司或者商谈什么重大项目，或者公司要进行资产重组等等，可能引起股价的异常波动，可以向交易所申请停牌。这是正当理由停牌。

而且至于重大事项商谈是否成功就不得而知，成功了还好，复牌后可能要大涨，一

旦失败，对于我们小散来说，逃命的机会都没有。

如之前停牌9个月的乐视网，2017年4月17日乐视宣布因重大资产重组宣布停牌，停牌之前股价是15.33元/股，2018年1月19日宣布重大资产重组失败，停牌9个月复牌后连续13个一字板跌停，买入乐视的中小投资者欲哭无泪，跑都跑不掉。

2，停牌在有些时候是上市公司的一种自我保护。

例如股灾期间每天千股跌停，就有很多公司申请停牌，当然停牌的原因不能说是为了躲避股灾，不然可能会让你停牌吗？今年2月份大盘那次下跌期间，个股盘中崩不断，就有很多公司祭出停牌关门谢客之道。

3，停牌有时候可以作为一种抵御外敌手段。

相信福宝不说，大家也知道是谁，没错就是万科A，当年万科A股价下跌期间，姚振华的宝能系筹集大量资金在二级市场疯狂买入万科A，达到5%的举牌线还不罢休，一度持股比例达到25.4%挤入第二大股东之列。一度想要争取万科A的控制权，这个时候王石带领的万科管理层申请停牌，得到了充足的时间来应对。尽管最后王石出局了，但是这场火爆的资本之战着实让我们惊呆了。

好了，今天就分享到这里，如果觉得福宝说的有道理，点个赞吧，转发是对我最大的鼓励。如果你有不同的见解，欢迎在下方评论！更多精彩关注公众号：财经大校